
TV Connection (HDMI OUT)
TV-Verbindung (HDMI OUT)  /  Raccordement télé (HDMI OUT)  /  
Conexión de TV (HDMI OUT)  /  Collegamento TV (HDMI OUT) 

Connecting the AC Adapter 
Anschluss des Netzadapters / Raccordement de l’adaptateur CA / 
Conexión del adaptador CA / Collegamento di adattatore CA

TV

Initial Setup
Erst-Setup  /  Installation initiale  /  
Instalación inicial  /  Configurazione iniziale

Follow the directions for the initial setup displayed on 
the screen.  /   
Bitte folgen Sie den Bildschirmanweisungen für den 
Erst-Setup.  /   
Pour la configuration initiale, appliquez les instructions 
qui s’affichent.  /   
Siga las instrucciones para configuración inicial que se 
muestran en la pantalla.  /   
Segui le indicazioni per la configurazione iniziale visual-
izzate sullo schermo.

a

c   

b

Specification
Technische Daten  /  Spécifications  /   
Especificaciones  /  Specifiche

ENGLISH

Power requirements 12 V 0 1 A
AC adapter WA-12M12FG
Dimensions  
(W x H x D) Approx. 270 x 39 x 198 mm

Net Weight 
(Approx.) 0.84 kg

Bus Power Supply 
(USB) 5 V 0 500 mA

Design and specifications are subject to change without 
notice.

DEUTSCH

Stromversorgung 12 V 0 1 A
Netzadapter WA-12M12FG
Abmessungen  
(B x H x T) Ca. 270 x 39 x 198 mm

Gesamtgewicht  
(ca.) 0,84 kg

Stromversorgung über 
Bus (USB) 5 V 0 500 mA

Änderungen der Ausführung und der technischen Daten 
ohne vorherige Ankündigung vorbehalten.

FRANÇAIS

Alimentation 12 V 0 1 A
Consommation 
électrique WA-12M12FG

Dimensions  
(L x H x P)

Approximativement. 270 x 39 x 
198 mm

Poids net  
(approx.) 0,84 kg

Alimentation du bus 
(USB) 5 V 0 500 mA

La conception et les spécifications sont sujettes à modifica-
tion sans préavis.

ESPAÑOL

Requisitos de alimen-
tación 12 V 0 1 A

Consumo de energía WA-12M12FG
Dimensiones  
(A x Alt x F) Aprox. 270 x 39 x 198 mm

Peso neto  
(aprox.) 0,84 kg

Alimentación bus 
(USB) 5 V 0 500 mA

El diseño y las especificaciones están sujetas a cambio sin 
previo aviso.

ITALIANO

Requisiti di alimen-
tazione 12 V 0 1 A

Assorbimento ener-
getico WA-12M12FG

DIMENSIONI  
(L x A x P) Approx. 270 x 39 x 198 mm

Peso netto  
(approssimativo) 0,84 kg

Alimentazione ten-
sione bus (USB) 5 V 0 500 mA

Il design e le specifiche tecniche sono soggette a cambia-
mento senza preavviso.

Using HOME menu
Verwendung HOME-Menü  /  Utilisation du menu ACCUEIL  /   
Uso del menú HOME  /  Utilizzo menù HOME

a 

Plays video contents.  /   
Wiedergabe von Videos.  / 
Lit le contenu vidéo.  /   
Reproduce contenidos de vídeo.  / 
 Visualizza i contenuti di video.   

b

Plays photo contents.  /   
Wiedergabe von Fotos.  / 
Lit le contenu photo.  /   
Reproduce contenidos de foto.  / 
Visualizza i contenuti di foto.

c

Plays audio contents.  /   
Wiedergabe von Musik.  /   
Lit le contenu audio.  /   
Reproduce contenidos de audio.  /   
Visualizza i contenuti di audio.

d

Adjusts the system settings.  /   
Systemeinstellungen aufrufen.  /   
Donne accès à la configuration du système.  /   
Ajusta la configuración del sistema.  /   
Regola le impostazioni del sistema.

a b c d

Customer Support
You can update the Player using the latest software to 
enhance the products operation and/or add new features. 
To obtain the latest software for this player (if updates have 
been made), please visit http://www.lg.com or contact LG 
Electronics customer care center.
Kundendienst
Die Software des Players kann auf die aktuellste Version 
aktualisiert werden, um den Funktionsumfang zu erweitern 
und/oder neue Funktionen hinzuzufügen. Die aktuelle 
Software für diesen Player (falls verfügbar) finden Sie 
unter http://www.lg.com oder wenden Sie sich an den LG 
Electronics
Support client
Vous pouvez mettre à jour le lecteur avec les derni-
ers logiciels afin d’améliorer son fonctionnement et/ou 
d’ajouter de nouvelles fonctionnalités. Pour obtenir les 
derniers logiciels disponibles pour ce lecteur (si des mises à 
jour sont disponibles), visitez le site http://www.lg.com ou 
contactez le service après-ente LG Electronics.
Asistencia al cliente
Puede actualizar el reproductor con el último software 
para mejorar el funcionamiento del producto y/o añadir 
nuevas funciones. Para obtener el último software de este 
reproductor (si hubiera actualizaciones), visite http://www.
lg.com o póngase en contacto con el Centro de atención al 
cliente de LG Electronics.
Assistenza clienti
È possibile aggiornare il lettore con il software più recente 
per ottimizzare il funzionamento del prodotto e/o aggiun-
gere nuove funzioni. Per ottenere il software più recente 
per questo lettore (in caso di disponibilità di nuovi aggior-
namenti), visitare http://www.lg.com  oppure rivolgersi al 
centro assistenza clienti di LG Electronics.

Open source software notice
To obtain the corresponding source code under GPL, 
LGPL and other open source licenses, please visit http://
opensource.lge.com. All referred license terms, warranty 
disclaimers and copyright notices are available to down-
load with the source code.
Hinweise zu Open Source-Software
Eine Kopie der GPL-, LGPL- und anderer Open Source-
Genehmigungen finden Sie unter http://opensource.lge.
com. Sämtliche angegebenen Lizenzbedingungen, Haf-
tungsausschlüsse und Hinweise zum Urheberrecht stehen 
als Quellcode zum Download bereit.
Avis concernant les logiciels open source
Pour connaître le code source correspondant de GPL, LGPL 
et d’autres licences open source, rendez-vous sur http://
opensource.lge.com. Les conditions de licence, les dénis 
de responsabilités et les avis concernant les droits d’auteur 
sont disponibles en téléchargement avec le code source.
Aviso sobre el software de código abierto
Para obtener el correspondiente código bajo la licencia 
de GPL, LGPL y otras licencias de código abierto, visite 
http://opensource.lge.com. Todos los terminos referidos, 
la exclusion de garantía y los avisos de copyright pueden 
descargarse con código abierto.
Nota di software di libera circolazione
Per ottenere il corrispondente codice di software di libera 
circolazione in base alle licenze GPL, LGPL e altre, visititate 
il sito http://opensource.lge.com. Tutti i termini relativi a 
licenza, rivendicazioni di garanzia e note di copyright sono 
disponibili per lo scaricamento con il codice di sorgente.

Additional Information
Weitere Informationen  /  Informations supplémentaires  /   
Información adicional  /  Informazioni aggiuntive

Disc, Data Playback
Disk, Datenwiedergabe  /  Lecture de disques, de données  / 
Disco, Reproducción de datos  /  Disco, Riproduzione dati

b

c Displays all linked devices.  / 
Anzeige aller verlinkten Geräte.  / 
Affiche la liste des périphériques connectés.  / 
Muestra todos los dispositivos vinculados.  / 
Visualizza tutti i dispositivi collegati.

Selects video, photo or audio content.  /  
Auswahl von Video-, Foto- oder Audio-Inhalt.  / 
Sélectionnez un contenu vidéo, photo ou 
audio.  / 
Selecciona el contenido vídeo, foto o audio.  / 
Seleziona contenuti video, foto o audio.

Displays the file or folder on linked device.  / 
Anzeige von Datei oder Verzeichnis auf dem 
verlinkten Gerät.  / 
Affiche le fichier ou le dossier sur l’appareil en 
liaison.  / 
Muestra el archivo o la carpeta del dispositivo 
vinculado.  / 
Visualizza il file o la cartella sul dispositivo 
collegato.

a

Device that support MTP  / 
Gerät, das MTP unterstützt  / 
Appareil compatible MTP  / 
Dispositivo que soporte 
MTP / 
Dispositivo che supporta  
MTP 

For the most Audio CD, BD ROM and DVD ROM discs, playback starts automatically.  / 
Die Wiedergabe der meisten Audio CDs, BD ROM und DVD ROM Discs wird automatisch gestartet.  / 
Pour la plupart des CD audio, BD ROM et DVD ROM, la lecture démarre automatiquement.  / 
La mayoría de CD de audio, CD ROM y DVD ROM inician su reproducción automáticamente.  / 
Con la maggioranza dei dischi Audio CD, BD ROM e DVD ROM, la riproduzione viene avviata  
automaticamente.

,

ENGLISH | SIMPLE MANUAL
To view the instructions of advanced features,  
visit http://www.lg.com and then download Owner’s 
Manual. Some of the content in this manual may differ 
from your unit.  

DEUTSCH | KURZANLEITUNG
Anleitungen zu den erweiterten Funktionen finden in 
der Bedienungsanleitung, die Sie unter  
http://www.lg.com herunterladen können. Bestimmte 
Inhalte in dieser Bedienungsanleitung unterscheiden 
sich unter Umständen von Ihrem Gerät.

FRANÇAIS | MANUEL Simplifié
Pour connaître les instructions des fonctionnalités 
avancées, visitez le site http://www.lg.com et 
téléchargez le manuel d’utilisation. Il est possible 
qu’une partie du contenu de ce manuel diffère de votre 
lecteur.
ESPAÑOL | MANUAL SIMPLE
Para ver las instrucciones de las funciones avanzadas, 
visite http://www.lg.com y descargue el manual del 
propietario. Cierto contenido en este manual puede ser 
diferente del de su unidad.

ITALIANO | MANUALE SEMPLIFICATO
Per visualizzare le istruzioni delle caratteristiche 
avanzate, visita il sito http://www.lg.com e scarica 
il manuale del proprietario. Alcuni dei contenuti di 
questo manuale possono essere diversi da quelli del 
tuo lettore.  

www.lg.com

+

Blu-ray Disc™ /
DVD Player 
BP240 / BP240D



CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK  

DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT 
REMOVE COVER (OR BACK) NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE 

REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

This lightning flash with arrowhead symbol within 
an equilateral triangle is intended to alert the user 
to the presence of uninsulated dangerous voltage 
within the product’s enclosure that may be of 
sufficient magnitude to constitute a risk of electric 
shock to persons. 

The exclamation point within an equilateral 
triangle is intended to alert the user to 
the presence of important operating and 
maintenance (servicing) instructions in the 
literature accompanying the product.

WARNING: TO PREVENT FIRE OR ELECTRIC SHOCK HAZARD, DO 
NOT EXPOSE THIS PRODUCT TO RAIN OR MOISTURE.

CAUTION: The apparatus shall not be exposed to water (dripping 
or splashing) and no objects filled with liquids, such as vases, shall 
be placed on the apparatus.

WARNING: Do not install this equipment in a confined space such 
as a book case or similar unit.

CAUTION: Do not block any ventilation openings. Install in 
accordance with the manufacturer’s instructions. 
Slots and openings in the cabinet are provided for ventilation and 
to ensure reliable operation of the product and to protect it from 
over heating. The openings shall be never be blocked by placing 
the product on a bed, sofa, rug or other similar surface. This product 
shall not be placed in a built-in installation such as a bookcase or 
rack unless proper ventilation is provided or the manufacturer’s 
instruction has been adhered to.

Use of controls, adjustments or the 
performance of procedures other than those 
specified herein may result in hazardous 
radiation exposure.

CAUTION concerning the Power Cord
To disconnect power from the mains, pull out the mains cord 
plug. When installing the product, ensure that the plug is easily 
accessible.

This device is equipped with a portable battery or accumulator. 

Safety way to remove the battery or the battery from the 
equipment: Remove the old battery or battery pack, follow the 
steps in reverse order than the assembly. To prevent contamination 
of the environment and bring on possible threat to human 
and animal health, the old battery or the battery put it in the 
appropriate container at designated collection points. Do not 
dispose of batteries or battery together with other waste. It is 
recommended that you use local, free reimbursement systems 
batteries and accumulators. The battery shall not be exposed to 
excessive heat such as sunshine, fire or the like.

NOTICE: For safety marking information including product 
identification and supply ratings, please refer to the main label on 
the bottom or rear of the apparatus.

CAUTION: Only use the AC adapter supplied with this device. 
Do not use a power supply from another device or another 
manufacturer. Using any other power cable or power supply may 
cause damage to the device and void your warranty.

Disposal of your old appliance

1. When this crossed-out wheeled bin symbol is 
attached to a product it means the product is 
covered by the European Directive 2002/96/EC.

2. All electrical and electronic products shall be 
disposed of separately from the municipal waste 
stream via designated collection facilities appointed 
by the government or the local authorities.

3. The correct disposal of your old appliance will help 
prevent potential negative consequences for the 
environment and human health.

4. For more detailed information about disposal of your 
old appliance, please contact your city office, waste 
disposal service or the shop where you purchased 
the product.

Disposal of waste batteries/accumulators

1. When this crossed-out wheeled bin symbol is 
attached to batteries/accumulators of Your product 
it means they are covered by European Directive 
2006/66/EC.

2. This symbol may be combined with chemical 
symbols for mercury(Hg), cadmium(Cd) or lead(Pb) if 
the battery Contains more that 0.0005% of mercury, 
0.002% of cadmium or 0.004% of lead.

3. All batteries/accumulators should be disposed 
separately from the municipal waste stream via 
designated collection facilities appointed by the 
government or the local authorities.

4. The correct disposal of Your old batteries/ 
accumulators will help to prevent potential negative 
consequences for the environment, animal and 
human health.

5. For more detailed information about disposal of Your 
old batteries/ accumulators, please contact Your city 
office, waste disposal service or the shop where You 
purchased the product.

LG Electronics hereby declares that this/these 
product(s) is/are in compliance with the essential 
requirements and other relevant provisions of 

Directive 2004/108/EC, 2006/95/EC, 2009/125/EC and 2011/65/EU.

Contact office for compliance of this product : 
LG Electronics Inc. 
EU Representative, Krijgsman 1,  
1186 DM Amstelveen, The Netherlands 

 y Please note that this is NOT a Customer Service contact point. 
For Customer Service Information, see Warranty Card or contact 
the dealer that you purchased this product. 

ACHTUNG
STROMSCHLAGGEFAHR  

NICHT ÖFFNEN

ACHTUNG: UM DIE GEFAHR VON STROMSCHLÄGEN ZU 
VERMEIDEN, DAS GEHÄUSE (BZW. DIE RÜCKSEITE) NICHT 

ABNEHMEN UND/ODER DAS GERÄT SELBST REPARIEREN. ES 
BEFINDEN SICH KEINE BAUTEILE IM GERÄT, DIE VOM BENUTZER 

REPARIERT WERDEN KÖNNEN. REPARATUREN STETS VOM 
FACHMANN AUSFÜHREN LASSEN.

Der Blitz mit der Pfeilspitze im gleichseitigen 
Dreieck dient dazu, den Benutzer vor unisolierten 
und gefährlichen spannungsführenden Stellen 
innerhalb des Gerätegehäuses zu warnen, an 
denen die Spannung groß genug ist, um für den 
Menschen die Gefahr eines Stromschlages zu 

bergen.

Das Ausrufezeichen im gleichseitigen Dreieck 
dient dazu, den Benutzer auf wichtige 
vorhandene Betriebs- und Wartungsanleitungen 
in der produktbegleitenden Dokumentation 
hinzuweisen.

ACHTUNG: UM BRANDGEFAHR UND DIE GEFAHR EINES 
STROMSCHLAGES ZU VERMEIDEN, SETZEN SIE DAS GERÄT WEDER 
REGEN NOCH SONSTIGER FEUCHTIGKEIT AUS.

VORSICHT: Das Gerät darf nicht mit Wasser (Tropf- oder 
Spritzwasser) in Berührung kommen und es sollten keine mit 
Flüssigkeit gefüllten Behälter auf das Gerät gestellt werden, wie z. B. 
Vasen. 

ACHTUNG: Installieren Sie das Gerät nicht in einem geschlossenen 
Raum, z. B. in einem Bücherregal oder an einem ähnlichen Ort.

VORSICHT: Die Belüftungsöffnungen niemals verdecken. Das Gerät 
immer laut Herstellerangaben anschließen.  
Schlitze und Öffnungen im Gehäuse dienen der Belüftung, 
gewährleisten einen störungsfreien Betrieb des Gerätes und 
schützen es vor Überhitzung. Öffnungen sollten niemals durch 
Aufstellen des Gerätes auf einem Bett, Sofa, Teppich oder ähnlichen 
Untergründen verdeckt werden. Das Gerät sollte nicht z. B. in 
einem Bücherregal oder Schrank aufgestellt werden, wenn keine 
ausreichende Belüftung gewährleistet werden kann oder die 
Anleitungen missachtet wurden.

Durch Bedienungen, Einstellungen oder 
Verfahren, die in diesem Handbuch nicht 
erwähnt werden, können gefährliche 
Strahlungen verursacht werden. 

VORSICHTSHINWEISE zum Netzkabel

Ziehen Sie zum Unterbrechen der Stromversorgung den 
Netzstecker. Achten Sie beim Aufstellen des Gerätes darauf, dass 
der Netzstecker leicht erreichbar bleibt.

Dieses Gerät besitzt eine tragbare Batterie oder Akku-Batterie.

Sicherheitshinweise zum Herausnehmen der Batterie aus 
dem Gerät: Führen Sie zum Herausnehmen der alten Batterie bzw. 
des Batteriepakets die Einzelschritte zum Einlegen der Batterie in 
umgekehrter Reihenfolge durch. Um eine Gefährdung der Umwelt 
sowie mögliche Gesundheitsgefährdungen von Menschen und 
Tieren zu vermeiden, sollten Altbatterien in einen geeigneten 
Behälter einer Sammelstelle gegeben werden. Altbatterien 
niemals zusammen mit dem Hausmüll entsorgen. Bitte geben Sie 
Altbatterien an einer kostenlosen Sammelstelle für Batterien und 
Akku-Batterien ab. Die Batterie keiner extremen Hitze aussetzen, 
wie z. B. direkter Sonneneinstrahlung, Feuer o. ä.

HINWEIS: Angaben zur Geräteidentifizierung und zur 
Stromversorgung finden Sie auf dem Hauptetikett an der Unterseite 
des Gerätes.

VORSICHT: Für dieses Gerät sollte nur der mitgelieferte 
Netzadapter verwendet werden. Es sollte kein Netzteil eines 
anderen Gerätes oder Herstellers verwendet werden. Bei Einsatz 
eines anderen Netzkabels oder Netzteils besteht die Gefahr von 
Schäden am Gerät und der Garantieanspruch erlischt.

Entsorgung von Altgeräten

1. Wenn dieses Symbol eines durchgestrichenen 
Abfalleimers auf einem Produkt angebracht ist, 
unterliegt dieses Produkt der europäischen Richtlinie 
2002/96/EC.

2. Alle Elektro-und Elektronik-Altgeräte müssen 
getrennt vom Hausmüll über dafür staatlich 
vorgesehenen Stellen entsorgt werden.

3. Mit der ordnungsgemäßen Entsorgung des alten 
Geräts vermeiden Sie Umweltschäden und eine 
Gefährdung der persönlichen Gesundheit.

4. Weitere Informationen zur Entsorgung des alten 
Geräts erhalten Sie bei der Stadtverwaltung, beim 
Entsorgungsamt oder in dem Geschäft, wo Sie das 
Produkt erworben haben.

Entsorgung alter Batterien/Akkus

1. Wenn sich dieses Symbol mit durchgestrichenem 
Mülleimer auf den Batterien/Akkus lhres Produkts 
befindet, bedeutet das, dass sie die EG-Richtlinie 
2006/66/EC erfüllen.

2. Dieses Symbol kann mit chmeischen Symbolen 
für Quecksilber (Hg), Kadmium (Cd) oder Blei (Pb) 
kombiniert sein, wenn die Batterie mehr als 0,0005% 
Quecksilber, 0,002% Kadmium oder 0,004% Blei 
enthält.

3. Alle Batterien/Akkus sollten getrennt vom Hausmüll 
über die ausgewiesenen Sammelstellen entsorgt 
werden, die von staatlichen oder regionalen 
Bohörden dazu bestimmt wurden.

4. Die ordnungsgemäße Entsorgung lhrer alten 
Batterien/Akkus hilft bei der Vermeidung möglicher 
negativer Folgen für Mensch, Tier und Umwelt.

5. Beim Wunsch nach ausführlicheren informationen 
über die Entsorgung Ihrer alten Batterien/
Akkus wenden Sie sich bitte an lhre Stadt-/oder 
Gemeindeverwaltung, die für Sie zuständige 
Abfallbehörde oder das Geschäft, in dem Sie das 
Produkt gekauft haben.

Hiermit erklärt LG Electronics, dass diese(s) Produkt(e) 
die grundlegenden Anforderungen und die sonstigen 
Bestimmungen der Richtlinien 2004/108/EC,  

2006/95/EC, 2009/125/EC und 2011/65/EU erfüllt/erfüllen.

Kontaktbüro für die Regelbefolgung dieses Produktes: 
LG Electronics Inc.  
EU Representative, Krijgsman1, 1186 DM Amstelveen, The 
Netherlands

 y Bitte beachten Sie, dass dies KEIN Ansprechpartner für den 
Kundendienst ist. Informationen zu Kundedienstleistungen 
finden Sie auf der Garantiekarte oder beim Händler, bei dem Sie 
dieses Gerät erworben haben.

ATTENTION
RISQUE D’ÉLECTROCUTION. NE  

PAS OUVRIR.

ATTENTION: AFIN DE RÉDUIRE LE RISQUE DE CHOC ÉLECTRIQUE, 
NE RETIREZ PAS LE BOÎTIER (NI L’ARRIÈRE). AUCUNE PIÈCE DE CET 
APPAREIL N’EST SUSCEPTIBLE D’ÊTRE RÉPARÉE PAR L’UTILISATEUR. 

CONFIEZ L’ENTRETIEN DE L’APPAREIL À DES PERSONNES QUALIFIÉES.
Le symbole d’un éclair à l’intérieur d’un triangle 
sert à avertir l’utilisateur de la présence d’une 
tension dangereuse non isolée dans le corps de 
l’appareil, qui peut être suffisamment élevée pour 
provoquer un risque d’électrocution.

Le symbole d’un point d’exclamation à l’intérieur 
d’un triangle sert à avertir l’utilisateur de la 
présence d’instructions d’utilisation et de 
maintenance (entretien) importantes dans la 
documentation qui accompagne l’appareil.

AVERTISSEMENT: POUR PRÉVENIR TOUT RISQUE D’INCENDIE OU 
D’ÉLECTROCUTION, N’EXPOSEZ PAS CET APPAREIL À LA PLUIE OU À 
L’HUMIDITÉ.

ATTENTION : l’appareil ne doit pas être exposé à des projections 
d’eau ou à des éclaboussures, et aucun objet rempli de liquide tel 
qu’un vase ne doit être posé sur l’appareil.

AVERTISSEMENT: n’installez pas cet appareil dans un espace 
confiné tel qu’une bibliothèque ou tout autre meuble similaire.

ATTENTION: n’obstruez pas les ouvertures d’aération. Installez 
l’appareil conformément aux instructions du fabricant.  
Les fentes et les ouvertures du boîtier servent à assurer la 
ventilation et le bon fonctionnement de l’appareil, ainsi qu’à le 
protéger contre la surchauffe. Les ouvertures ne doivent jamais 
être bloquées en installant l’appareil sur un lit, un canapé, un tapis 
ou toute autre surface similaire. Cet appareil ne doit pas être placé 
dans un emplacement fermé tel qu’une bibliothèque ou une 
étagère, à moins d’assurer une ventilation adéquate ou que les 
instructions du fabricant l’autorisent.

L’utilisation de commandes, de réglages ou 
de procédures autres que ceux décrits dans 
ce document peut entraîner une exposition 
à des radiations dangereuses. 

PRÉCAUTION concernant le cordon d’alimentation
Pour déconnecter l’appareil du réseau électrique, retirez le cordon 
d’alimentation de la prise électrique. Lors de l’installation de 
l’appareil, assurez-vous que la prise soit facilement accessible.

Cet appareil est équipé d’une batterie transportable ou de piles 
rechargeables.

Retrait sans danger de la batterie ou des piles de l’appareil: 
pour retirer la batterie ou les piles usagées, procédez dans l’ordre 
inverse de leur insertion. Pour empêcher toute contamination de 
l’environnement et tout danger pour la santé des êtres humains 
et des animaux, la batterie ou les piles usagées doivent être mises 
au rebut dans le conteneur approprié à un point de collecte prévu 
pour leur recyclage. Ne jetez pas la batterie ou les piles usagées 
avec les autres déchets. Recyclez toujours les batteries et piles 
rechargeables usagées. La batterie ne doit pas être exposée à une 
chaleur excessive, telle que la lumière directe du soleil, les flammes, 
etc.

AVIS: Pour les informations de marquage de sécurité dont 
l’identification du produit et les caractéristiques nominales à  la 
livraison, veuillez se rapporter à l’étiquette principale au fond de 
l’appareil.

ATTENTION :Utiliser uniquement l’adaptateur CA fourni avec cet 
appareil. Ne pas utiliser l’alimentation électrique d’un autre appareil 
ou d’un autre fabricant. L’utilisation d’un autre câble ou d’une autre 
source d’alimentation électrique pourrait endommagerl’appareil et 
annuler votre garantie.

Élimination de votre ancien appareil

1. Ce symbole, représentant une poubelle sur roulettes 
barrée d’une croix, signifie que le produit est couvert 
par la directive européenne 2002/96/EC.

2. Les éléments électriques et électroniques doivent 
être jetés séparément, dans les vide-ordures prévus à 
cet effet par votre municipalité.

3. Une élimination conforme aux instructions aidera 
à réduire les conséquences négatives et risques 
éventuels pour l’environnement et la santé humaine.

4. Pour plus d’information concernant l’élimination 
de votre ancien appareil, veuillez contacter votre 
mairie, le service des ordures ménagères ou encore 
la magasin où vous avez acheté ce produit.

Mise au rebut des piles ou batteries usagées

1. Le pictogramme d’une poubelle barrées sur les piles 
ou batteries accompagnant votre produit indique 
qu’elles sont conformes à la Directive européenne 
2006/66/EC.

2. Ce symbole peut être associé aux symboles 
chimiques du mercure (Hg), du cadmium (Cd) ou du 
plomb (Pb) si la batterie contient plus de 0,0005% de 
mercure, 0,002% de cadmium ou 0,004% de plomb.

3. Toutes les piles et batteries doivent être collectées 
séparément et transportées par les services de voirie 
municipaux vers des installations spécifiques de 
collecte des déchets, identifiées en conséquence par 
le gouvernement ou par les autorités locales.

4. Le traitement correct de vos piles ou batteries 
usagées contribue protéger l’environnement et la 
santé des personnes et des animaux.

5. Pour plus d’infomations sur le traitement de vos piles 
ou batteries usagées, merci de bien vouloir vous 
adresser votre mairie, au service de la voirie ou au 
magasin où vous avez acheté le produit.

LG Electronics déclare ce/ces produit(s) conforme(s) 
aux normes de base et aux dispositions des Directives 
2004/108/CE, 2006/95/CE, 2009/125/CE et  

2011/65/EU en la matière.

Contactez le bureau pour la conformité de ce produit : 
LG Electronics Inc.  
EU Representative, Krijgsman1,  
1186 DM Amstelveen, The Netherlands 

 y Veuillez noter que ce Centre n’est PAS un Service Client. Pour 
les Informations Service Client, veuillez consulter la Carte de 
Garantie ou contacter le revendeur chez qui vous avez acheté le 
produit.

ADVERTENCIA
RIESGO DE DESCARGA 
ELÉCTRICA NO ABRIR

ADVERTENCIA: PARA REDUCIR EL RIESGO DE DESCARGA 
ELÉCTRICA NO EXTRAIGA LA CUBIERTA (O PARTE POSTERIOR). NO 
HAY EN EL INTERIOR NINGUNA PARTE QUE PUEDA REEMPLAZAR 

EL USUARIO. PARA CUALQUIER REPARACIÓN CONTACTE CON 
PERSONAL DE MANTENIMIENTO CUALIFICADO.

Este símbolo de un relámpago con cabeza de 
flecha dentro de un triángulo equilátero está 
destinado para alertar al usuario de la presencia 
de una potencia no aislada peligrosa dentro del 
producto que puede ser de la magnitud suficiente 
como para constituir un riesgo de descarga 

eléctrica a las personas.

El signo de exclamación dentro de un triángulo 
equilátero está destinado para alertar al usuario de 
la presencia de instrucciones de mantenimiento 
y funcionamiento en la documentación que 
acompaña al producto.

ADVERTENCIA: PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO O 
DESCARGA ELÉCTRICA, NO EXPONGA ESTE PRODUCTO A LA 
LLUVIA NI A LA HUMEDAD.

PRECAUCIÓN: El aparato no debe exponerse al agua (goteo o 
salpicaduras) y no debe colocar sobre el aparato objetos llenos de 
líquidos, como floreros.

ADVERTENCIA: No instale el equipo en un espacio cerrado, como 
en una estantería o mueble similar.

PRECAUCIÓNN: No obstruya ninguno de los orificios de 
ventilación. Instalar conforme a las instrucciones del fabricante.  
Las ranuras y orificios de la carcasa cumplen un propósito de 
ventilación y aseguran el correcto funcionamiento del producto, 
y lo protegen de un posible sobrecalentamiento. Los orificios no 
deben obstruirse en ningún caso colocando el producto sobre 
una cama, sofá, alfombra o superficie similar. Este producto no 
debe colocarse en una instalación empotrada, como una librería o 
estante, a menos que se proporcione una correcta ventilación del 
mismo y se respeten todas las instrucciones del fabricante.

El uso de controles, ajustes o procedimientos 
diferentes a los especificados aquí puede 
provocar una exposición peligrosa a la 
radiación. 

PRECAUCIÓN referente al cable de alimentación
Para desconectar la alimentación principal, retire el cable principal 
de alimentación. Durante la instalación del producto, asegúrese de 
que el enchufe sea fácilmente accesible.

This device is equipped with a portable battery or accumulator. 

Forma segura de extraer la batería o el acumulador del equipo: 
Retire la batería o juego de baterías antiguo y siga los pasos en 
orden inverso a su colocación. Para impedir la contaminación del 
medioambiente o los posibles efectos adversos en la salud de 
humanos y animales, coloque la batería antigua o el acumulador 
en el contenedor apropiado de los puntos de recogida designados 
para tal fin. No elimine las pilas o el acumulador junto con la basura 
doméstica. Se recomienda utilizar baterías y acumuladores con 
sistema de reembolso gratuito en su localidad. La batería no debe 
exponerse a calor intenso, como la luz del sol, un incendio o similar.

AVISO: Para más información sobre marcado de seguridad relativo 
a la identificación del producto y clasificación del suministro, por 
favor, refiérase a la etiqueta principal en la parte inferior del aparato.

PRECAUCIÓN: Use sólo el adaptador CA suministrado con 
este dispositivo. No utilice una fuente de alimentación de otro 
dispositivo o de otro fabricante. El uso de otros cables o unidades 
de alimentación puede causar daños a la unidad e invalidar la 
garantía.

Cómo deshacerse de aparatos eléctricos y electrónicos viejos

1. Si en un producto aparece el símbolo de un 
contenedor de basura tachado, significa que éste se 
acoge a la Directiva 2002/96/CE.

2. Todos los aparatos eléctricos o electrónicos se deben 
desechar de forma distinta del servicio municipal de 
recogida de basura, a través de puntos de recogida 
designados por el gobierno o las autoridades locales.

3. La correcta rocogida y tratamiento de los dispositivos 
inservibles contribuye a evitar riesgos potenciales 
para el medio ambiente y la salud pública.

4. Para obtener más información sobre cómo 
deshacerse de sus aparatos eléctricos y electrónicos 
viejos, póngase en contacto con su ayuntamiento, el 
servicio de recogida de basuras o el establecimiento 
donde adquirió el producto.

Eliminación de baterías o acumuladores agotados

1. Si aparece el símbolo de un contenedor de basura 
tachado en las baterías o acumuladores de su 
producto, significa que éstos se acogen a la Directiva 
Europea 2006/66/CE.

2. Este símbolo puede aparecer junto con símbolos 
químicos de mercurio (Hg), cadmio (Cd) o plomo 
(Pb) si la batería contiene más de un 0,0005% de 
mercurio, un 0,002% de cadmio o un 0,004% de 
plomo.

3. Las baterías o acumuladores no deberán tirarse 
junto con la basura convencional, sino a través de los 
puntos de recogida designados por el gobierno o las 
autoridades locales.

4. La correcta recogida y tratamiento de las baterías 
o acumuladores antiguos contribuye a evitar las 
potenciales consecuencias negativas para el medio 
ambiente, los animales y la salud pública.

5. Para más información sobre la eliminación de baterías 
o acumuladores antiguos, póngase en contacto con 
su ayuntamiento, el servicio de recogida de basuras 
o el comercio en el que adquirió el producto.

LG Electronics declara por la presente que este/estos 
producto (s) es/son conformes a las condiciones 
esenciales requeridas y demás disposiciones de 

relevancia decretadas por las Directivas 2004/108/CE, 2006/95/CE, 
2009/125/CE y 2011/65/EU.

Contacte con la oficina para la conformidad de este producto: 
LG Electronics Inc.  
EU Representative, Krijgsman1,  
1186 DM Amstelveen, The Netherlands

 y Por favor, tome nota que esto NO es un punto de contacto de 
Atención al Cliente. Para información acerca de Atención al 
Cliente, refiérase a la Garantía o contacte con el revendedor que 
le vendió este producto.

AVVERTENZA
RISCHIO DI SCOSSE 

ELETTRICHE NON APRIRE

AVVERTENZA: PER RIDURRE IL RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE, 
NON RIMUOVERE IL COPERCHIO (O LA PARTE POSTERIORE). L’UNITÀ 

NON CONTIENE PARTI RIPARABILI DALL’UTENTE. SE OCCORRE 
UN INTERVENTO IN ASSISTENZA, RIVOLGERSI A UN TECNICO 

QUALIFICATO.

Questo simbolo di un fulmine all’interno di 
un triangolo avverte l’utente della presenza 
di tensione pericolosa non isolata all’interno 
dell’unità che può provocare scosse elettriche.

Il punto esclamativo all’interno di un triangolo 
avverte l’utente della presenza di istruzioni 
operative e di manutenzione particolarmente 
importanti contenute nella documentazione di 
accompagnamento del prodotto.

Avvertenze: PER EVITARE IL RISCHIO DI INCENDI O SCOSSE 
ELETTRICHE, TENERE IL PRODOTTO LONTANO DALLA PIOGGIA E 
DALL’UMIDITÀ.

AVVERTENZA: non esporre l’apparecchio all’acqua (sgocciola-
mento o spruzzi) e non collocare su di esso oggetti riempiti di 
liquidi, quali ad esempio vasi.

Avvertenze: non installare questo apparecchio in spazi ristretti 
quali scaffali o unità simili.

AVVERTENZA: Non ostruire le aperture di ventilazione. Installare 
secondo le istruzioni del fabbricante.  
Le feritoie e le aperture sono previste per la ventilazione e per 
garantire il corretto funzionamento del prodotto, proteggendolo 
dal surriscaldamento. Non ostruire le aperture collocando il 
prodotto su divani, letto, tappeti o altre superfici simili. Non 
collocare il prodotto incassato in mobili come librerie o scaffali, a 
meno che non sia prevista una ventilazione sufficiente e siano state 
seguite le istruzioni del fabbricante.

L’utilizzo di controlli, regolazioni o procedure 
diverse da quelle specificate di seguito può 
dare luogo a una pericolosa esposizione a 
radiazioni. 

AVVERTENZA relativa al cavo di alimentazione
Per scollegare l’alimentazione di rete, staccare il cavo. Durante 
l’installazione del prodotto, assicurarsi che la spina sia facilmente 
accessibile.

Questo dispositivo è dotato di batteria portatile o accumulatore. 

Modo sicuro per rimuovere la batteria o la batteria 
dall’apparecchiatura: Rimuovere la batteria vecchia o 
accomulatore seguendo i passi inversi a quelli seguiti per 
l’assemblaggio. Per impedire la contaminazione dell’ambiente e 
creare possibili pericoli alla salute dell’uomo o animali, la vecchia 
batteria deve essere smaltita inserendola nel contenitore adeguato 
nei punti di raccolta predisposti. Non smaltire le batterie o 
accumulatori insieme ai rifiuti domestici. Si raccomanda di utilizzare 
i sistemi locali di rimborso di batterie e accumulatori. Non esporre 
la batteria a temperature eccessive, ad esempio non esporla al sole, 
non gettarla sul fuoco, ecc.

AVVISO: Per sicurezza marcare le informazioni includenti 
l’identificazione del prodotto e i dati di alimentazione: vedere 
etichetta principale nel fondo dell’apparato.  

AVVERTENZA: Usare solo l’adattatore a CA fornito con questo 
dispositivo. Non usare un alimentatore di altro dispositivo o di altro 
fabbricante. Usando un qualsiasi altro cavo di alimentazione o 
alimentatore differente si può danneggiare il dispositivo e rendere 
nulla la garanzia dello stesso.

Smaltimento delle apparecchiature obsolete

1. Quando su un prodotto è riportato il simbolo di 
un bidone della spazzatura barrato da una croce 
significa che il prodotto è coperto dalla direttiva 
europea 2002/96/EC.

2. Tutti i prodotti elettrici ed elettronici dovrebbero 
essere smaltiti separatamente rispetto alla raccolta 
differenziata municipale, mediante impianti di 
raccolta specifici designati dal governo o dalle 
autorità locali.

3. ll corretto smaltimento delle apparecchiature 
obsolete contribuisce a prevenire possibili 
conseguenze negative sulla salute umana e 
sull’ambiente.

4. Per informazioni più dettagliate sullo smaltimento 
delle apparecchiature obsolete, contattare il comune, 
il servizio di smaltimento rifiuti o il negozio in cui è 
stato acquistato il prodotto.

Smaltimento di batterie/accumulatori esausti

1. Quando questo simbolo del contenitore della 
spazzatura con ruote barrato é affisso sulle batterie/
accumulatori, indica che il prodotto è coperto dalla 
Direttiva europea 2006/66/EC.

2. Questo simbolo può essere combinato con i simboli 
del mercurio (Hg), cadmio (Cd) o piombo (Pb) se la 
batteria contiene più di 0,0005% di mercurio, 0,002% 
di cadmio 0,004% di piombo.

3. Tutte le batterie/accumulatori devono essere smaltite 
separatamente dai rifiuti domestici e nei punti di 
raccolta designati dal governo o autorità locali.

4. II corretto smaltimento delle vecchie batterie/
accumulatori consente di evitare conseguenze 
potenziali negative per l’ambiente e la salute umana. 

5. Per informazioni più dettagliate relative allo 
smaltimento delle vecchie batterie/accumulator 
rivolgersi alla propria azienda di servizi ambientali o 
al servizio di smaltimento del negozio in cui avete 
acquistato il prodotto.

La LG Electronics dichiara che questo/questi 
prodotto/i /sono conformi ai requisti principali e 
ad altri provvedimenti importanti delle direttive 

2004/108/EC, 2006/95/EC, 2009/125/EC, e 2011/65/EU.

Ufficio di contatto per la conformità di questo prodotto : 
LG Electronics Inc.  
EU Representative, Krijgsman1,  
1186 DM Amstelveen, The Netherlands

 y Si prega di notare che questo NON è un punto di contatto del 
Servizio Clienti. Per le informazioni del Servizio Clienti, vedere 
la scheda di garanzia o contattare il fornitore presso cui avete 
acquistato il prodotto.

Safety Information
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